



完美驾驭 体验操控之魅

本报记者 李莉

帝豪汽车全系深度试驾

5月15日,河南四海盛景帝豪汽车4S旗舰店在省体育中心举办帝豪全新深度试驾会。试驾者多角度、全方位地感受了帝豪EC8、EC7及EC7-RV的操控舒适性。

作为“跨级豪华轿车”,EC8不仅在品质上精益求精,更体现出帝豪的志向与精神。宽阔沉稳的条状镀铬格栅,配合个性鲜明的剑眉式大灯,彰显出非凡的领袖气质;4905mm的越级车长和2805mm的超长轴距在带来视觉冲击之余,更为驾乘者营造出阔绰的舒适空间,王者风范可知可感。

此外,EC8更以超值的豪华配置与人性化设计完美诠释了“豪华轿车”这一概念——豪华多功能方向盘,集多媒体、智能巡航等操控于一体;氙气大灯带自动洗涤功能,且具自动开启和“伴我回家”功能;前排座椅8向电动可调,并提供电加热功能;超大尺寸的内置式智能电动天窗,让驾乘者与自然惬意接触;多功能后视镜可电动调节、电动折叠,除具备除霜功能外,还集成LED转向灯功能;另外,无钥匙进入及一键式启动功能等,让外型豪华的EC8更具备“睿智头脑”。

除了对帝豪EC8进行别具匠心的深度试驾外,主办方还安排了专业车手展示特技飞车表演以及对驾车技巧进行专业介绍。帝豪汽车的优秀表现充分证明了吉利技术水平的全面提升。

据悉,最近两年,吉利不仅在安全技术领域取得了突破性进展,而且在操纵性能这一高难度技术领域内,也形成了强劲的自主正向开发能力。



奥迪都市达人场地挑战赛举行

5月14日,“3重礼,5动全城”——豫海奥迪都市达人场地挑战赛在连霍高速郑州北服务区圆满结束。来自全省各地的80余位青睐奥迪A3、A5的时尚达人参与了本次挑战赛,充满时尚及科技气息的比赛为这两款近年来登陆中原市场的奥迪新军增色不少。消费者通过活动不仅体验到了奥迪的强大产品力,更体验到了奥迪所倡导的“进取、尊贵、动感”的品牌力量。

此次活动由中原首家奥迪特许经营商——河南豫海汽车主办,目的是让各位钟情于奥迪A3、A5的都市时尚达人,能够通过深度的车辆性能体验以及技巧测试体验,更深层次地了解奥迪的产品及奥迪所倡导的生活方式。同时,通过河南豫海汽车特别推出的促销政策,让青睐这两款车的消费者轻松入手奥迪。本次挑战赛通过“智取天机、智闯三关、智控

驭”环节的挑战,评选出了最终的奥迪时尚达人。“智取天机”部分以问卷形式,从驾驶常识、公益知识等方面考察了参赛选手的理论知识;“智闯三关”通过智引动力、智拼美景等考验选手们的体能、反应能力等;“智控驭”则是通过综合线路及八字盘球对比了选手们的驾驶技能和场地表现能力。通过一系列新颖的比赛方式,参与嘉宾受到了多方面的考验。

最终,奥迪时尚达人由来自郑州的王海和来自安徽的李彦获得,获奖选手不仅获得了丰厚的奖品,还获得了3000元购车基金。据河南豫海市场总监贾海介绍,目前针对奥迪A3的多重礼遇活动仍在继续,购车客户不仅可以尊享2年免息车贷、购车送万元车险、3万元装潢礼券等叠加礼遇,二手车置换和奥迪忠诚用户更有额外惊喜。



《爱车帮》答疑解惑

热线:67655220
Email:zrbzycs@126.com

如果您在爱车维护保养中遇到了困惑,可以来电来函,我们将邀请专家为您解答。

问:我刚买了一辆新车,汽车磨合期需要怎样保养?

河南华沃售后服务站站长焦浩伟:汽车磨合的目的是使机体各部件机能适应环境的能力得以调整和提升。汽车提高磨合质量应注意以下问题:

别跑太快。一是要避免节气门全开;二是要保持发动机的正常工作温度,车速应控制在规定时速以内。

轻装上阵。新车承载率应低于90%,并选择平坦道路行驶,慢起步、缓停车。变速挡常变速,使其在各挡位都能磨合。

合理使用油料。一般来讲,轿车油料的使用性能越高越好。汽油机选用SE级,柴油机以CL-4级为佳。

问:近日,气温持续升高,使用汽车空调前,要做好哪些准备工作呢?

河南天时代4S店售后经理李新杰:使用汽车空调前,要做好空调体检、保养工作,如果需要添加制冷剂,最好去专业的4S店添加,以防假冒产品制冷效果不佳。

汽车空调在入夏时必须经过检修和保养后才能使用,尤其是车龄在三四年以上的汽车。空调保养首先是更换空调滤清器,因为郑州的春天比较干燥,沙尘较多,再加上柳絮飘飞,这些都会沾在滤清器上,滋生大量细菌、霉菌、螨虫,不仅会产生异味,还会危害乘员身体健康。长时间处在这种环境中,人会感到头晕、恶心,甚至诱发呼吸道疾病。因此,在使用空调前,最好提前清洁或更换一次滤清器。

另外,为了保证整个空调系统的制冷效果,要定期清洗冷凝器,防止油污、泥土及其他杂物附着在冷凝器上。此外,空气滤网也应定期清洗。

3G宽带1+1

沃家庭 精彩在沃

用沃3G+10元 免费用宽带

●用联通3G手机,每月交纳10-40元融合业务功能费,即可免费享用2M-4M联通精品宽带,另可增加无月租、无最低消费固定电话一部。

3G套餐档	融合业务功能费	
	2M宽带	4M宽带
186元及以上套餐	10元	20元
126元和156元套餐	20元	30元
96元套餐	30元	40元

温馨提醒: 1、预存全年融合业务功能费; 2、宽带和3G手机合账缴费;

中国联通网络通信有限公司郑州市分公司 | www.10010.com | 10010

景逸 1.5XL 自动挡车型受追捧

本报讯 近日,记者从河南伟业4S店了解到,风行汽车最新推出的AMT版景逸1.5XL,售价6.99万~8.69万元,成为同级自动挡车型的性价比王者,受到消费者的追捧。

据悉,景逸1.5XL装配的6速手自一体变速器,属于4A91发动机的原配变速箱,由德国变速箱专家格特拉克制造,整套动力系统都与三菱Colt和Smart Forfour完全相同,堪称“7万元AMT第一车”。

由于搭载了AMT手自一体变速器,驾驶景逸1.5XL-AMT,不用再考虑“油离配合”的问题,而且AMT系统会自动地选择换挡的最佳时机,因此,换挡时会非常省力,驾驶的安全可靠性也随之大幅提升。更值得一提的是,AMT车型要比传统自动挡车省油15%左右,尤其是AMT版景逸1.5XL,甚至比传统手动挡车还要省油5%。工信部公布的实际测试数据表明,这款新车的百公里综合油耗仅在6.8升,在高油价时代,为车主减少了不小的燃油支出。

此外,景逸1.5XL的宽适空间同样被广为称道。其轴距长达2.685米,已经达到B级车标准,4.32米×1.804米×1.62米的车身参数使其有了“小排量空间之王”的美誉。

(魏瑞娟)

河南亿瑞 将举办一箱油节油挑战赛

本报讯 为了证明柴油瑞鹰的燃油经济性,河南亿瑞4S店将在5月21日(本周六)举办江淮瑞鹰——“一箱油挑战1200公里”节油挑战赛,对瑞鹰有兴趣的读者可报名参加此次挑战赛,见证中国最省油SUV的魅力。

随着能源紧张的进一步加剧,消费者购车意向趋缓。传统SUV在消费者的心目中一直有着“油老虎”的印象,这也是导致众多消费者舍弃SUV的重要因素。作为一款高性价比的中高档SUV,瑞鹰已在竞争激烈的SUV市场中历练数年,瑞鹰柴油2011款凭借百公里不超过6个油的超低油耗和超高性价比,迎合了当今市场的需要、消费者的需求。

(海奇)

骏捷FSV重拳出击5.98万超低价 骏捷FRV限量巨惠4.98万惊爆价

河南裕华晨光汽车贸易服务有限公司

花园店: 花园北路与开元路交叉口(河南汽车贸易中心院内)	销售: 60989266 60902900	维修: 60989288
中博店: 郑汴路116号(中博汽车广场)	销售: 66539789	维修: 66539882
北环店: 北环路与文化路交叉口(中原汽车交易中心东区)	销售: 63730743	